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Pivovar Matuška byl založen v roce 2009 a první várka byla uvařena na 
Velikonoční pondělí téhož roku. 
 
Náš pivovar patří do kategorie minipivovarů s předpokládaným ročním 
výstavem do 800 HL. 
 
Pivovar vyrábí řemeslnou cestou piva nefiltrovaná a nepasterizovaná, 
nepoužívá chmelový extrakt, cukr, barviva ani žádné konzervanty. 
 
Pivovar se nachází v obci Broumy, která leží v chráněné krajinné oblasti 
Křivoklátsko. 
 
Naše pivo vaříme pouze z pitné vody, sladu, chmele a pivovarských kvasnic, 
tak jak to v zákoně o čistotě piva definoval Bavorský kurfiřt již v roce 1516. 
 
Naším cílem je vařit poctivá piva, která připomenou naším odběratelům, že 
poctivé pivovarské řemeslo ještě žije. 
 
 
 
 
 
 
 
Zde je naše nabídka: 



 

Pivo MatuškaPivo MatuškaPivo MatuškaPivo Matuška    
 
Řemeslné pivo z Broum. 
 

Speciální tmavé pivo 14% s obsahem alkoholu 5,5% 
objemových.Vyrobené z pitné broumské vody, českého, 
bavorskéko,karamelového,barevného sladu ,žateckého chmele sládek a 
poloraného žateckého červeňáku, pivovarských kvasnic spodního 
kvašení.Pivo má až černou barvu , ve vůni jsou stopy praženého a 
karamelového sladu.V chuti jsou zastoupeny karamelový a pražený slad 
ne však sladkost.Na várku bylo použito více chmele než bývá u tohoto 
druhu piva obvyklé a tak je naše pivo více sušší a chmelovější. Receptura 
pochází z Bavorska z 19.století avšak upravená dle našich představ o 
tmavém -černém pivu. 

 
     Speciální světlé pivo 13% s obsahem alkoholu 5,3% objemových. 
Vyrobené z pitné 
     broumské vody, českého sladu, chmele žateckého poloraného červeňáku, 
pivovarských    
     kvasnic spodního kvašení. Toto pivo je blízké k plzeňskému typu. Z naší 
současné kolekce  
     má nejvyšší hořkost, která je však dosažena použitím jemného 
aromatického chmele. 
     Charakter hořkosti tedy odpovídá použití jemného aromatického chmele – 
hořkost není  
     drsná ba naopak její charakter povzbuzuje k dalšímu napití. Pivovarské 
kvasnice vytvářejí u  
     tohoto piva zákal avšak ten během skladování sudu může vymizet 
sedimentací kvasnic ke  
    dnu sudu. Typ plzeňského piva u nás vznikl v polovině 19.století.Je to 
jediný druh piva  
    pocházející z Čech, který má samostatnou kategorii na mezinárodních 
soutěžích. Bohemia 
    Pilsner Style.  
     
 Speciální pšeničné pivo13%s obsahem alkoholu 5,3% objemových. 
Vyrobené z pitné broumské vody, českého sladu a pšeničného sladu , chmele 
žateckého poloraného červeňáku, 
pivovarských kvasnic svrchního kvašení. Pšeničné je pivo ,které se na území 
Čech vařívalo již ve 14. století jako tzv. bílé pivo.Ono samotné svrchní 
kvašení je nejstarší způsob kvašení mladiny.Pšeničné pivo postupem času 
vymizelo z našich sklenic , zvláště po polovině 19. 
století.V současně době tento druh piva prožívá svoji světovou 
renesanci.Typická je nízká hořkost, absence chmelové vůně avšak vyšší 
říz,vůně po banánech,hřebíčku,vanilce a jiné. 
Naše pivo patří do kategorie bavorského kvasnicového pšeničného piva, která 
se hodnotí jako 



Bavaria Hefeweizen. Pšeničné je třeba čepovat do sklenic určených na tento 
druh piva. Dalším typickým znakem je vyšší obsah pivovarských kvasnic, 
které způsobují také vyšší zákal. 
 
Svatomartinské polotmavé 16% s obsahem alkoholu 6,3% objemových je 
speciální pivo uvařené ke svátku Sv.Martina  11. listopadu ,kdy se pečou 
martinské husy.Pivo je uvařené z broumské pitné 
vody, českého,bavorského,karamelového a karapils sladu.Ke chmelení tohoto 
piva byly použity dvě odrůdy českého chmele a to Sládek a Žatecký poloraný 
červeňák.Svatomartinské má povzbudit náladu v podzimním období a 
umocnit gastronomický zážitek z dobře vypečené husy.Barva bude sytá 
jantarová, chuť bude plnější sladová ale vyrovnaná vyšší hořkostí. Pivo bude 
k dostání od 4.11.  
 
Vánoční polotmavé 19% s obsahem alkoholu 8% objemových.Uvařené 
z broumské pitné vody, českého,bavorského , karamelového a karapils 
sladu.Ke chmelení byly použity dvě odrůdy českého chmele a to Sládek a 
Žatecký poloraný červeňák.Sytá jantarová barva , chuť intenzivní sladová 
v harmonii s chmelovou hořkostí odpovídající síle tohoto piva.Nejsilnější pivo 
z naší kolekce.K dostání od 10.12. 
 
Obsah pivovarských kvasnic u našich piv není vůbec na škodu ba 
naopak.Pivovarské kvasnice obsahují soubor vitamínů B.Z pivovarských 
kvasnic se mimochodem vyrábí potravinový doplněk Pangamin. 
 
S pivovarským pozdravem Dej Bůh Štěstí  Vám hezký den přeje Martin 

Matuška. 
 

 


